



Pismo: CRZP/59/2018/AEZ/10

Gdynia dnia: 2018-06-22

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ_1

Szanowni Państwo
Uczestnicy postępowania

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2018-06-21 do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) w trybie **przetarg nieograniczony** na:

**„Infrastruktura dydaktyczna wspierająca kształcenie praktyczne na Wydziałach
Mechanicznym, Elektrycznym i Nawigacyjnym Akademii Morskiej w Gdyni –
zakup wyposażenia laboratoriów dydaktycznych - WE powtórne 1”**

Treść wspomnianej prośby jest następująca:

Dotyczy: CRZP/59/2018/AEZ

Część 9 - Tablica multimedialna

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie tablicy w technologii na podczerwień IR (zamiast technologii optycznej)? Tablice ta teoretycznie niczym się nie różni od technologii optycznej:

- obsługa jest za pomocą palca lub dowolnego wskaźnika
- powierzchnia jest całkowicie odporna na uszkodzenia mechaniczne (ewentualne uszkodzenie nie wpływa na działanie tablicy)
- powierzchnia jest matowa, nie powoduje refleksów przy projekcji

Ponieważ tablice IR są mniej awaryjne, są bardziej popularne, optyczne są w dużej mierze wycofywane, stąd braki na rynku dystrybucyjnym.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie tablicy w technologii na podczerwień IR (zamiast technologii optycznej).

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi są wiążące dla Wykonawców i należy je traktować, jako wyjaśnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.). Stanowisko Zamawiającego zostało rozesłane do wszystkich wykonawców, którym przekazano SIWZ oraz zostało zamieszczone na stronie internetowej: <http://przetargi.propublico.pl/ZamawiajacySzczegoly.aspx?id=359>

Współ d/s Zamówień Publicznych
Główny Specjalista
Anita Brunowicz
Anita Brunowicz